

8月1日,陈楚生通过微博首度承认了他已经与相恋长达13年的女友领证结婚,并即将当爹。8月3日,陈楚生接受了专访。陈楚生称,他已经为即将到来的宝宝写好了一首歌曲。

陈楚生:给宝宝之歌已经写好了

准爸爸微博宣布婚讯

8月1日,陈楚生通过微博承认了他已经与相恋长达13年的女友领证结婚,并即将当爹。

陈楚生微博的爱情宣言真挚、质朴。陈楚生透露,微博文字是他写的,计划在生日当天宣布婚讯还有即将当爸爸的喜讯,结果生日之

前被偷拍到,又遇到台风这样的突发事件,打乱了他的计划,“我也不是做了什么见不得人的事,只是跟我的计划完全不一样。因为老婆都已经怀孕了,这个事情瞒不住的,生孩子要顺其自然”。

13年感情靠彼此信任

谈到与妻子13年的感情,陈楚生坦言,彼此信任很重要。陈楚生称,他和妻子早在唱酒吧就认识了,“那个时候我什么都没有,从认识之后,我们一点点地建立自己的家,彼此都付出的特别多,一路走来,有时候你跟身边这个人聊到过去的一些片段,她会帮你补充很多你自己忘记的东西,让我觉得虽然很平淡,但每一个脚印其实有个

人一直在旁边陪伴。”

谈及如何给另一半安全感是个难题,陈楚生称,只有时间能够说明一切,“这个圈子确实有很多有的没有的消息出来,虽然她说不介意,但是心里面会不会有想法呢?肯定也会有。那我能做的就是除了工作以外,尽量去陪她,让她有安全感。”

希望能是个小女孩儿

陈楚生透露,他已经给宝宝写好了一首歌,“两个人在一起时间这么长,一直都希望有这么一天到来。发现时间过得真的特别快,十多年一下子过去了。我们有时候想,几年前生的话,小孩子已经打酱油了”。

聊到更喜欢男孩还是女孩,陈楚生坦言,他的天平更偏向女孩,

“我是觉得如果是一个女孩的话,我知道怎么去疼爱她。但是一个男孩的话,我要教他怎样独立和自立,在这两个天平上,我是比较偏女孩一点。”

现在的陈楚生已经进入准爸爸的角色,他会和妻子一起看《爸爸去哪儿》,还准备把搁置很久的做菜功力恢复一下。(凤凰)

娱情速递

周杰伦张国立为云南灾区捐款

8月3日,云南发生大地震,艺人纷纷在微博哀悼。4日,周杰伦捐出50万人民币给中国扶贫基金会,帮助灾区救援与重建,也是目前首位捐款的台湾艺人。他原希望低调,但该基金会已在官网,放出周杰伦捐款讯息。他为善不欲人后,日前高雄气爆,他也捐出200万元台币给

殉职警员家属。云南青基会爱心大使、“国立爱心基金”创始人张国立、邓婕夫妇第一时间与云南青基会取得联系,从“国立爱心基金”中捐出10万元人民币,随后又追加40万元汇至灾区,并表示会随时关注灾情的发展。(综合)

陈晓东首次曝光女儿萌照



昨日,初为人父的陈晓东在微博中晒出一组女儿的萌照,并透露女儿一出生就很喜欢听音乐,所以新专辑中有采集女儿的声音。

陈晓东用女儿的口吻写道:

“各位哥哥姐姐好,初来报到。我乳名叫朵朵,英文名叫Kathelyn,中文名叫陈芷霖。我刚刚出生满月了。我的英文名是我老爸取的,中文名是我老爸投票输给我妈妈和奶奶最后定的。”

照片中,不仅有陈晓东一家三口的亲密合影,还有女儿可爱的单人照,尖下巴双眼皮被赞“从小就是美人胚子”。陈晓东透露,女儿一出生就很喜欢听音乐,但不知道为什么变成了哭和叫,新专辑中将采集女儿的声音,并有一首父女合唱的歌曲。

另外,在这边长微博中,陈晓东称在冰库保留了女儿的脐带和脐带血,还晒出了照片。(凤凰)

万绮雯否认出轨传闻

据香港媒体报道,年初李思捷和“长腿人妻”万绮雯被曝拍剧拍火花,但两人都摆出百毒不侵姿态,不过近日两人却被拍到疑似当街雨中激吻的照片,报道指万绮雯出轨。而当当事人万绮雯回应说,看到报道笑了。

万绮雯解释,当晚除了自己与李思捷之外,在场还有好几个朋友:“这是一场普通的朋友聚会,还有其他朋友在现场,没想到会被人编故事。”问到照片中与李思捷搂肩、耳语以及亲吻的亲

密照片,万绮雯没有多作说明,只言语中暗指照片是“借位”:“这个我不想多解释,在场其他朋友知道是怎么回事,拍这个照片的人也知道事实是怎样的,这些手法业内用过不少,不新鲜。”她坦言一开始看到报道也有些不开心,不过老公陈十三却绝对信任,后来也慢慢释怀:“看到笑了,想不到同朋友一餐简单的晚餐,会演变成一个复杂的故事。老公笑得比我开心!他说在这行这么多年,什么没见过?”(网易)

梁洛施自称个性“虎妈”

据台湾媒体报道,梁洛施与前男友李泽楷育有3子,分手后双方共同抚养,她日前接受杂志访问,分享教养儿子原则是恩威并重,也是有个性“虎妈”,不因小孩父亲的财力显赫,就容许

小孩过散财童子生活;并提到当初息影生子,其实与她出身单亲家庭有关,“因为没有爸爸,所以我遇到我很爱的男人,我就想要有小孩子,既然生了,我就会好好教养他们。”(君君)

宋承宪刘亦菲合影

8月4日,宋承宪在微博上晒出了自己与刘亦菲的合影。俊男靓女的合影让网友大呼太配了,还有网友回复:“帅气欧巴和神仙姐姐,养眼!”之前有报道称,两人将合作拍摄中韩合作电影《第三电影》。(大洋)



曝奶茶妹妹将演《左耳》

昨日,刚刚传出不久的“苏有朋导演处女作《左耳》携手奶茶妹妹开始筹备”的消息,有了进一步爆料:奶茶妹妹将出演女一号“小耳朵”。据知名娱乐策划人独孤意透露:“奶茶妹妹将在片中饰演一个左耳听力不好的女孩,整部影片将围绕着她展开。由于是奶茶妹妹首次触电大银幕,奶茶妹妹的身价自然水涨船高,片酬高达200万元人民

币,直逼姚晨、孙俪、高圆圆等女星。”

正当不少人疑惑身价真假时,又有消息传出称,奶茶妹妹早前还婉拒过张艺谋的《金陵十三钗》,当时的她已是网络红人。对此,目前仍是清华大学学生的奶茶妹妹曾经就表示:“当时我们同学都没有时间去,学习很紧张,就是很自然的选择。”(新华)

为女庆百天 大S汪小菲都哭了



8月3日,汪小菲和大S在北京为女儿汪希玥举行百天宴,场面温馨甜蜜。汪小菲还为大S送上了一份特别的礼物——自己精心制作了一个MV,视频中曝光了不少夫妻两人的童年照、婚礼片段及相处点滴。汪小菲想用此视频表达对大S从相识到相爱、结婚生子一路来的感谢和支持,令在场的各位亲朋好友感动,大S更是幸福得落泪,旁边的汪小菲也跟着一起落泪。视频结尾,汪小菲、大S及可爱的小萌儿甜蜜温馨的场面引来大家阵阵掌声。

当天,小S、黄晓明及不少其他好友都出席了。制片人肖飞在微博曝光了宴席照片,并称:“从@汪小菲 结

婚到如今希玥百天,一眨眼快五年了,时间是这么的不禁用,但还是我们这帮老男孩们在见证着,举杯同祝,感动常在……”照片中,双方家长出席宴会,汪小菲妈妈张兰以低胸装出现;汪小菲则一身休闲装扮,恩爱地看着老婆;大S穿着黑色上衣、红色裙子,明显发福;小希玥穿着白色公主裙,头戴粉色蝴蝶结,在爸爸的怀里非常配合地和大家合影。

2011年,汪小菲与大S在相识一个月后火速闪婚,直到今年两人才生下了第一个孩子。近日,汪小菲参加活动时表示,希望能再接再厉完成婚姻家庭的更多任务,隔空喊话大S生二胎。(新浪)

林志玲否认恋情

“太久没男友才被编故事”



“女神”林志玲的恋情一直备受外界关注。近日,微博网友“韩饭桶”曝光林志玲和一名男子牵手的照片,并称这是志玲姐姐的新男友。照片中,林志玲被一个比她低半头的胡子胖男紧紧牵着手,女神满脸笑容。微博曝光后,网友纷纷感叹“一朵鲜花插在牛粪上!”8月3日,林志玲在温州出席活动,对于被指与“野兽男”相恋,她笑言:“其实就是朋友啦,因为太久没

有一个新男友站在我旁边,大家就会捕风捉影编一些故事了。”

至于何时能脱单,她叹了口气:“我也很想,上周还有朋友祝福我说在七夕情人节当天可以找到。我说,‘只剩一周哎,会不会来不及?’我觉得还是要随缘吧。”被问什么时候打算找男朋友共度七夕时,林志玲干脆利落地说:“当然是明年啊,越快越好。”(星星)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油